



ERRATA 001

Pregão Eletrônico nº 019/2020

Processo Administrativo nº 2020-TEC-056283

Considerando a descrição dos itens 1 e 2, que constam no tópico 2 do Termo de Referência, Anexo I do Edital, em razão de erro de digitação, fica alterado conforme segue:

Onde se lê:

“com cúpula de policarbonato ou cobre e vidro”.

Leia-se:

“com cúpula de cobre e vidro”.

Itajaí/SC, 28 de setembro de 2020.

Diego Antônio da Silva
Diretor Geral – SEMASA